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  Мешканці будинку по вул. Еспланадна, 28, в Печерському районі Києва, намагаються
завадити незаконному будівництву майданчика кафе «Варенична» впритул до свого
будинку. За словами людей, декілька років тому керівництво закладу вирішило
побудувати додатковий зал для відвідувачів площею 40 кв. м. прямо під вікнами
мешканців будинку, що виходять на фасад вулиці.        Проте 26 вересня 2013 р.
розпочато будівництво ще однієї прибудови, але вже з іншого боку від входу в під’їзд
будинку. Через це вхід до будинку практично заблокований. У разі необхідності до
будинку не зможе під’їхати ні машина швидкої допомоги, ні пожежна. На тротуарі, котрий
фактично є прибудинковою територією, облаштували парковку для відвідувачів кафе,
майже не залишивши пішоходам місця для пересування.  Через ці прибудови також
псується зовнішній вигляд історичного будинку, якому вже понад 100 років.
   
  Люди запевняють, що ніхто з мешканців не давав жодних дозволів на ці самовільні
прибудови, а всі будівельні роботи є незаконними. Усі протести та звернення до
керівництва кафе «Варенична» ігноруються власниками закладу.
   
  9 жовтня 2013 р., представники ініціативної групи звернулися з цією проблемою на
гарячу телефонну лінію Київської міської державної адміністрації, де отримали відповідь,
що кафе «Варенична» має дозвіл лише на проведення поточного ремонту фасаду.
   
  Місцеві мешканці непокояться, що в їхньому будинку може повторитися ситуація, яка
трапилася в ресторані «Апрель», де внаслідок вибуху газового балону постраждали
люди та квартири будинку в приміщенні якого знаходився ресторан.
   
  Громадська організація «Кияни об’єднуємось» звертається до представників ЗМІ та
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громадських активістів із проханням поширити інформацію, щоб змусити столичну владу
звернути увагу на дану проблему та належним чином відреагувати на зухвале порушення
прав киян. 
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